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Tutorat ECOS

Co-Construction Asso étudiante - Enseignants



« Soirées ECOS » « Sous-colles»





Participation : 
245 étudiants en 6ème année, 238 inclus dans l’étude
Soirées ECOS : 219 étudiants (92%) ont participé à ≥ 1 soirée
Sous-colles : 171 inscrits (72%) CM : 44 étudiants présents /245

26 groupes de rédaction
23 dossiers approuvés

Réponses aux questionnaires : 
Soirée ECOS : 

DFA3 : 442 / 924 passages (48%)
PS / PSS : 30/ 30 
Evaluateurs : 40 / environ 120 (30%)

Sous-colles : 
Groupes en autonomie : 48/ 171 (20%)
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Figure : Participation au Tutorat ECOS
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Satisfaction PS Satisfaction évaluateurs
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Sous-colles
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Tutorat innovant et unique

Equipe pluri-disciplinaire

Etude originale : ouvre la 
voie

Fort taux de participation 
au Tutorat ECOS et retours 
positifs



Perspectives

Tutorat reconduit en 2024-2025 

Poursuite de l’évaluation

UE libre « Tutorat ECOS »

Présentation en conférence des Doyens



Students-teachers collaboration improves the performance of final year medical students to the 
first French national OSCE exam (Borg et al. In preparation)

Figure : National summative OSCE results depending on Perform’OSCE participation Figure : Correlation between summative OSCE score and number of OSCE training stations.



Et chez vous ? 

Merci ! 


